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指定図書について
指定図書は、教員が、授業・実習・課題提出等に関連して学生に必読させたい図書、あるいは試験出題対象とする図書を、一定の期間、貸出を制限し学生が公平に閲覧利用できるようにする制度です。
教科書は学生各自所持しているため、指定図書としません。
シラバス掲載の参考図書などで学生全員が購入していないような図書が対象となります。
また、年間貸出回数が20回以上の図書、その他図書館が必要と判断した図書についても指定図書とします。
1.指定できる図書
・教員が指定する時期に、大田原キャンパス図書館に所蔵されている図書。
雑誌や視聴覚資料および参考図書など貸出対象外のものは含みません。
　・図書館が必要と判断した図書。
　・指定できる期間は最大1年間とします。
2.配架場所
カウンター左横の専用書架に別置。
3.利用方法
館内閲覧と複写のみの利用とする。指定期間中は貸出をしません。
4.指定方法
担当教員から3週間前までに下記の指定図書申込届に必要事項を記入し、
メール（lib@iuhw.ac.jp）に添付して図書館に送付、もしくは図書館へ書類を持参してください。（指定冊数が多い場合は、別紙に下記同様に記入の上、お送りください。）
5.注意事項
　図書は、版や刷によって内容が改訂されています。どの版を学生に利用させたいか、必ず明記してください。言及がない場合は、原則最新版を対象とします。

※担当教員より、その図書を指定する目的や期間を対象学生へ周知してください。
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※登録番号は図書に付与されている6ケタ～8ケタの数字です。
国際医療福祉大学図書館

